

在这里可以找到志同道合的伙伴,组建各种兴趣圈子,邂逅有趣灵魂

羊城晚报好友营 好有型!

羊城晚报好友营于2020年11月1日成立,是聚合羊城晚报媒体资源与用户、用户与用户深度交流、多维互动的新型社交集群。好友营致力于整合社会各界优势资源,专注为不同年龄段的用户们提供各类增值服务,定期举办线下活动,组建各类兴趣圈,推荐好物好玩之地,分享健康资讯等。我们向用户提供的不仅是单向性的产品和服务,而是多向性的互动和交流;在这里,你可以找到志同道合的伙伴,组建各种兴趣圈子,邂逅有趣灵魂。快来加入我们的大家庭,好友营带您玩转不一样的活动!



温氏坚持走质量兴农、品牌强农的道路

以政策为先导,以产业为依托 温氏争做乡村振兴主力军

2021年中央一号文件指出:“构建现代乡村产业体系。依托乡村特色优势资源,打造农业全产业链,把产业链主体留在县城,让农民更多分享产业增值收益。加快健全现代农业全产业链标准体系,推动新型农业经营主体按标生产,培育农业龙头企业标准‘领跑者’。”温氏股份作为农业产业化国家重点龙头企业,坚持以产业发展带动农民脱贫致富,加速构建现代乡村产业体系,助力农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

键核心养殖技术,推广高效智能化生产方式引领养殖业现代化发展,实现养殖智能化、过程全溯源、体系实时管控,提升食品安全水平。

品牌强农 推动一二三产业融合发展

温氏坚持走质量兴农、品牌强农的道路,着力打造以“民食为天,食唯安鲜”为使命的“温氏食品”品牌,积极推动一二三产业的深度融合,在以鸡猪鸭养殖为主的经营模式基础上,全面发展农牧设备、生物制药、食品加工、生鲜营销等业务体系,建成了“原料采购—畜禽养殖—屠宰加工—终端门店”贯通的全产业链条,实现“从农场到餐桌”的全程监管、无缝对接。

科技兴农 为畜禽养殖产业提质增效

温氏自成立来一直扎根于中国农村,针对中国农户在养殖过程中的痛点难点,早在成立初期便开创了启动易、风险低、销路广的“公司+家庭农场(农户)”模式,带动广大农户通过发展现代养殖业实现增收致富。同时顺应现代农业发展趋势,坚持创新引领,将温氏模式迭代升级为“公司+现代养殖小区+农户”模式,积极响应政府加快建设现代农业产业园,支持农村产业融合发展示范园建设,办好农村“双创”基地的号召,与地方政府广泛合作。

温氏深入实施创新驱动发展战略,加快科技兴农步伐,为合作农户(家庭农场)提供现代化养殖设备与技术支持,帮助农户快速掌握现代养殖技术和管理方法,并不断推动设施设备自动化、智能化改造,通过研发关



扫一扫
加入“好友营”大家庭

精彩活动预告

怀旧音乐会

热爱怀旧音乐的小伙伴,你们找到组织啦!想听什么怀旧音乐可以留言告诉小编哦!

电影时刻

跟你同一场电影的人中有你的灵魂伴侣吗?

羊城体验官

从羊城创意园出发,跟着营长一起乘坐羊晚专车,开启美食风景之旅。

养生之道

邀请岭南名医开办讲座,排除健康“误区”,为营友提供权威的健康资讯。

大湾区名企参观

邀请广大营友参观大湾区众多名企,还有机会与名企员工面对面沟通交流!

果色天香

感受阳光,亲近大自然是最解压的方式之一。营长带大家一同采摘水果,品尝最新鲜的当季水果,体验一把久违的农家乐。

月映中秋游园会

月是中秋明,愿是中秋圆。今年中秋的打开方式会不会因为好友营而不一样了呢?敬请期待!

冬日暖阳 养生温泉

在冬日气息日渐浓郁的季节,营长带你寻找地道温泉,让疲惫和烦恼随着氤氲的热气消散。

登高望远

热爱户外健身,热爱登高望远的朋友们来这里集合!趣味登高大会期待您的参与。

更多精彩活动陆续组织中……



营友反馈

参与活动营友留念照

好友营活动让羊晚用户度过快乐时光

“辞旧迎新”观影活动

据羊城晚报好友营工作人员介绍,他们将活动时间定在了周末,方便更多的营友参加,也希望能够通过活动,让营友们感受到开心和放松。好友营建立的初衷就是为了保持晚报与读者的紧密联系,帮助读者找到志同道合的伙伴,组建各种兴趣圈子、邂逅有趣灵魂。

“我是羊城晚报多年的读者啦,连续订了好多年的报纸,没想到还可以免费参加这么多活动。”营友冯小姐常年订阅《羊城晚报》,这次获知好友营组织活动时,她积极报

名。“活动组织得真棒,在活动中还找到了兴趣相投的朋友。好友营真的是好友营,没想到还能通过这种方式找到朋友,拓宽自己的交际圈。”冯小姐在活动结束后,对羊城晚报好友营工作人员说。

为给营友们创造更多的互动、交流机会,羊城晚报好友营在1月9日下午举行了“辞旧迎新”观影活动,邀请众多营友们观看电影《拆弹专家2》。

据悉,活动当天有40余位来自不同领域不同年龄的羊城晚报读者参加,其中最为活跃的是亲子组合。营友谭先生表示,平常自己和妻子难得有时间去关注这些比较繁琐

的事情,所以很少带孩子出去玩。现在,羊城晚报好友营给他们提供了一个很便利的平台,能够让他们一家人有多一点点的快乐时光。

除了赠送免费观影的活动,观影结束后,每位参加活动的营员还获赠羊城晚报文创小礼品一件。对于此次活动,不少营友连连称赞“羊城晚报好友营,好有型!”

据了解,羊城晚报好友营还将陆续推出更多精彩活动,详情请关注本版“羊城晚报好友营”二维码。

“坚持步懈”微运动赛

羊城晚报好友营还在1月

份举办一场线上微信运动大赛——坚持“步”懈,会员反响热烈,积极报名参加。本次比赛杨先生以日均近三万步的好成绩勇夺头名,并激动地在朋友圈晒出好友营定制的怀旧奖状和奖品。

营友梁女士称“这样的线上颁奖仪式很有仪式感”。本次活动调动了不少营员的运动积极性,前十名日均步数都超过一万步,很多不用手机计步的读者们开始用移动设备记录健康生活,通过这次运动大赛逐渐养成了运动的好习惯。这次线上的互动也让营友们有找到组织的



订阅《羊城晚报》 专享会员活动

火热进行中

羊城晚报好友营

好友营是聚合羊城晚报官方媒体资源与用户、用户与用户深度交流、多维互动的新型社交集群。好友营致力于整合社会各界优势资源,专注为不同年龄段的用户们提供各类增值服务,定期举办线下活动,组建各类兴趣圈,推荐好物好玩之地,分享健康资讯。



所有订购2021年《羊城晚报》的读者可扫码加入“好友营”成为钻石会员,专享全年免费会员活动,关注“羊城晚报好友营”公众号,按照公众号指引上传订报凭据进行认证。



好友营



扫码订报



订阅热线

020-87133333 / 11185

关注“羊城晚报好友营”公众号,了解更多活动详情。